

Los pacientes vascos tendrán este año acceso a su historial clínico

El consejero de Sanidad, Rafael Bengoa, sostiene que con una «gestión eficiente, no es necesario privatizar»

EL CORREO

BILBAO. Los pacientes vascos podrán consultar antes de final de año su historial clínico, según anunció ayer el consejero de Sanidad, Rafael Bengoa, en una jornada de trabajo celebrada en Bilbao. «Todos debemos tener derecho en Euskadi a nuestra historia personal y parte de esa información, obviamente, estará accesible al ciudadano», indicó.

En el mismo encuentro, Bengoa defendió la sanidad pública de los «movimientos privatizadores» que se observan en el resto del país y aseguró que, por el contrario, el Servicio Vasco de Salud está «centrándose en el paciente, favoreciendo su asociacionismo y accesibilidad» y permitiendo que se relacione con el sistema telefónicamente, a través de la consulta médica que ya está disponible las 24 horas del día. Frente a los «recortes de prestaciones» que se aplican en otras zonas del Estado existe la «alternativa» de «la gestión eficiente» de los enfermos crónicos, que «libera muchos fondos». «No hace falta privatizar», insistió Bengoa, que abogó por «hacer más en casa» y en la atención primaria y «menos» en los hospitales, donde hay «muchos pacientes que no deberían estar allí».

Prueba de esa buena administración, que ha permitido que en Euskadi haya «menos ajustes» que en otras zonas, es que Osakidetza no tiene «ni una factura en el cajón», con una frecuencia de pago de 70 días de media, se felicitó Rafael Bengoa. El consejero también destacó los beneficios que conllevará la receta electrónica, que se implantará también en Euskadi antes de que acabe el año, ya que los pacientes dispondrán en una única hoja la descripción de cómo tomar el medicamento y «con letra no clínica».

Jornada en Bruselas

Por otro lado, el responsable de Sanidad anunció que el próximo martes participará en la sede de la Comisión Europea en Bruselas en una jornada, organizada por la Asociación Europea para la innovación en envejecimiento activo y saludable, en la que explicará el proyecto de continuidad de cuidados en la 'es-

Osakidetza no tiene «ni una factura en el cajón», se felicitó el consejero

trategia de crónicos' de Euskadi. El País Vasco es la única comunidad autónoma del Estado que ha sido invitada a intervenir en un encuentro en el que se darán cita los principales responsables de la UE en materia de Salud, representantes sanitarios de países europeos y directi-

vos de empresas privadas. La intervención del consejero Bengoa está prevista en una mesa redonda, que compartirá con los ministros del ramo de Escocia e Irlanda del Norte y que girará en torno a la continuidad de cuidados a través de la integración de los servicios sanitarios.

Iberia anula 156 vuelos el Lunes de Pascua por la huelga de pilotos

E. C.

BILBAO. Iberia ha cancelado 156 vuelos previstos para el Lunes de Pascua por la primera jornada de huelga de las 30 que han convocado los pilotos los lunes y viernes entre el 9 de abril y el 20 de julio, en protesta por la creación

de la aerolínea de bajo coste Iberia Express. De estas operaciones, 12 son conexiones entre Madrid y el aeropuerto de Bilbao, que ese día registra la jornada de mayor tráfico aéreo de todo el año al coincidir la vuelta de las vacaciones de Semana Santa para muchos viajeros con la salida de otros.

Iberia explica que «ha flexibilizado» sus tarifas para facilitar el cambio de los billetes a los afectados. Si no desean volar con la alternativa propuesta, podrán solicitar el reembolso del importe de su billete (Tfno. 902 100 988).

**56.000 PERSONAS
YA SE HAN PASADO
AL LADO SIMPLE
DE LA VIDA.
¿Y TÚ?**

**LA TELEFONÍA MÓVIL
HA CAMBIADO**

SIMple

**5 CENT
/MIN** A TODAS HORAS.
A TODOS.
SIEMPRE.



Calcula tu ahorro
en euskaltelsimple.com

Llamadas nacionales. Quedan excluidas las llamadas a números especiales, roaming e internacionales. Coste de establ. 15 cent. Consumo mínimo mensual 6 €. IVA no incluido.